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MAX999

Favor ndo apaga
Totah s 0 50

Favor ndo apaga
Tota:h 5 0 55

R R R

Totah 78 0o 7

Favor néo apaga
Tota:h 5 0 2

Favor néo apaga
Tota:h 25 0 2

w0 10

Favor ndo apaga
Toa:h 25 0 2

Favor ndo apaga

To: e 0 &




Favor ndo apaga
Toa: | 4 0 40

Total:

Totah 10 0o 10

Total:

Favor néo apag:

ga
Favor néo apaga
Tota:h 10 0o 10

Favor ndo apag:
Tota:h 50 0 50

Favor ndo apaga
Tota: 4 0o 49

Favor ndo apaga
Tota: | 4 0 40

Favor néo apaga
Totah 4 0 4




Favor ndo apaga
Tota: | 4 0 40

Favor néo apaga
Tota: 4 0 4

Favor ndo apaga
Tota: o 0o 0

Favor nédo apaga
Totah 20 0o 20

Favor nédo apaga
Totab 10 0o 10

Favor néo apaga
Tota: 4 0 4

Favor néo apaga
a7 0o T

To: | 40 o 4

g

Favor ndo apag:

Tota: | 50 8

Favor ndo apag:

Tota: | s0 0 50
g

Favor néo apag:

Total:

T | 8% o &

Favor ndo apaga
Tota: 8 0o 8

Favor ndo apaga
Tota: 8 0o 8
Favor ndo apaga

To: | 45 0 45

Favor ndo apaga
Tota:h 6 0 &

Favor ndo apaga




Totah o 7 70

Favor nédo apaga
Totab 8% 0o 8

Totah 70 0o 70

Favor ndo apaga
Tota: 8 0o 8

Favor néo apaga
Tota: 7 0o W

Favor néo apaga
Tota:h 8 0 8

Favor néo apaga
Tota:h 73 0o W

T | 8% o &

Favor ndo apaga

Favor néo apag
Totab 75 0 75

Favor ndo apaga
Tota: o 0o 0

Favor ndo apaga
Tota: o 0o 0

@ o o o

Favor néo apaga
Tota: | o 0o 0




Favor no apags

Total:

Total:

Favor néo apag:

Total:

Favor néo apaga

Favor ndo apaga
Totah o 0o 0

Favor ndo apaga
Toa: o 0o 0

Toah o o 0

Favor nédo apaga




